

iThome電腦報 (18-09-10)



VMware與第一線合作推出IaaS雲端服務

第一線推出**CDH**基礎資源租用服務，後端以**VMware**虛擬化技術與戴爾設備架構**IaaS**服務，開放企業依處理器、記憶體、頻寬、儲存需求租用服務。

第一線與**VMware**及戴爾合作推出**IaaS**（Infrastructure as a Service）雲端基礎資源租用服務**CDH**（Cloud Dedicated Hosting，CDH），提供企業按月租用。

服務後端採用戴爾的伺服器與儲存系統，搭配**VMware**的虛擬化及管理工具建構**IaaS**服務架構，企業可依需要的處理器、記憶體、儲存空間或頻寬等資源數量，以月租的方式向第一線租用服務，強調雲端運算隨需使用，彈性調整服務內容的服務特色。

CDH依不同資源組合分為經濟級、專業級、企業級三種。基本型服務包括一顆**Xeon**處理器、**2GB**記憶體、**30GB**儲存空間，與**Linux**作業系統，每月收費**1515**元。**CDH**提供伺服器備援、**VMware**虛擬機器容錯管理。

iThome電腦報 (18-09-10)



第一線表示，CDH適合預算、資源有限的國內中小企業使用，和企業自行採購設備、維運相比，CDH由於完全租用服務不需要採購設備，第一年預估可為企業省下9成費用，並可隨時依業務變化增加或減少租用服務。

看好亞太地區企業IaaS雲端市場前景，第一線計劃在未來2年投入800萬美元，在中國、香港、越南、台灣等地建置37個營運點提供IaaS服務。

在此之前，今年4月中華電信也與微軟合作，運用微軟MCloud架構提供CaaS（Computing as a Service），同樣提供企業按月收費，依CPU、記憶體、儲存空間租用的IaaS服務。但與第一線不同的是，中華電信採用微軟的虛擬化架構服務，第一線則是與VMware合作。

藉由與第一線合作進入國內IaaS服務市場，VMware大中華區總裁宋家瑜表示，VMware目前也跟其他ICT服務商及電信業者協商合作的可能，目標是希望與所有提供雲端服務商合作，擴大VMware在國內IaaS的版圖。